
1. 1층에 있는 쌓기나무는 2층, 3층의 쌓기나무를 모두 합한 것보다 몇
개가 더 많습니까?

개

2개

1층 → 8개, 2층 → 4개, 3층 → 2개
2층과 3층의 쌓기나무가 모두 6개이므로
8 − 6 = 2개, 1층의 쌓기나무가 2개 더 많습니다.

해설



2. 색 테이프를 수민이는 2
1

3
m 가지고 있고, 동호는 1.5m 가지고 있습

니다. 수민이와 동호가 가지고 있는 색 테이프의 길이의 비를 가장
간단한 자연수의 비로 나타내시오.
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= (70 ÷ 5) : (45 ÷ 5) = 14 : 9

해설



3. 혜정이와 현석이의 예금액의 비는 5 : 9입니다. 현석이의 예금액이
45000원일 때, 혜정이의 예금액은 얼마인지 구하시오.

원

25000원

(혜정이):(현석이)= 5 : 9

혜정이의 예금액을 라고 하면

5 : 9 = : 45000

9 × = 45000 × 5

= 225000 ÷ 9

= 25000(원)

해설



4. 어떤 일을 갑이 3 일, 을이 4 일 동안 하였습니다. 돈은 일한 날수에
비례해서 지급되었고, 두 사람이 받은 돈의 합이 49000 원이었다면
갑은 얼마를 받았겠습니까?

① 14000 원 ② 21000 원 ③ 28000 원

④ 35000 원 ⑤ 42000 원

두 사람의 일한 날 수의 비가 3 : 4 이므로 갑이

받은 금액은 49000 × 3

7
= 21000 (원)입니다.

해설


